



وزارة الخارجية والتعاون الدولي

MINISTRY OF FOREIGN AFFAIRS AND INTERNATIONAL COOPERATION

Амбасада Државе Либије у Републици Србији

سفارة دولة ليبيا - صربيا

Датум 2023-10-10 التاريخ

Референтни број 958 - 513 الرقم الإشاري

Саопштење

У контексту немилог догађаја у насељу „ Степа Степановић“ у Београду у којем је учествовало троје либијских држављана и активности у циљу санирања његових последица, Амбасада Државе Либије у Републици Србији жели да саопшти следеће:

Амбасада је са изузетним задовољством примила љубазно писмо послато електронском поштом од стране представника становника насеља „ Степа Степановић“ у којем се примећује висок културни ниво као и готово породична повезаност између становника овог насеља. Зато је у оквиру Амбасаде одмах донесена одлука да одговор на једно овакво писмо не може бити само путем електронске поште, већ да треба да угостимо представнике овог насеља, две до три особе према избору самих становника, које ће лично доћи у посету Амбасади да би наша комуникација текла кроз директан разговор. О томе је у добром духу постигнут договор.

Састанак је према договору одржан у четвртак, 05. октобра 2023. године, са почетком у 09:00 часова. Трочлану делегацију становника насеља „ Степа Степановић“ коју су чинили госпођа Наташа Симуновић, господин Гавро Гојановић и господин Павле Кнежевић, угостили су високи представници наше Амбасаде – конзул и вршилац дужности опуномоћеног отправника послова Амбасаде господин Хатем ел-Варфали, војни аташе Амбасаде бригадни генерал Ибрахим Абдулах и аташе за академска питања Проф. Мохамед Архума, у присуству преводиоца Амбасаде, господина Драгана Петровића. Овај састанак је протекао у изузетно пријатној и позитивној атмосфери потпуног разумевања, као што су и увек текли братски сусрети између припадника српског и либијског народа.

Наравно, повод и тема овог значајног сусрета нису били нимало пријатни – радило се о немилом инциденту, тучи у којој су учествовала тројица студената из Либије заједно са још двојцом нелибијских држављана на једној, а на другој страни један држављанин Србије и његов брат, што се догодило у фризерском салону српског држављанина, управо у насељу „ Степа Степановић“.

Након размене поздрава и израза међусобног поштовања, представници насеља су отпочели разговор указујући да су међуљудски, међунационални и међуверски односи у њиховом насељу увек били добри и хармонични, а да су сви становници према либијским студентима који тамо живе увек имали веома благонаклон и позитиван однос, те да се проблеми ове врсте никада раније нису појављивали. Изразили су међутим страховања да би овај проблем могао да доведе до промене стања и до нежељених реакција које никома не би служиле на част, на пример од стране неких младих људи. Релаксирати ситуацију, унети поново мир у општу атмосферу у насељу и спречити ескалацију – то је истакнуто као циљ контаката делегације са нашом Амбасадом и њихове посете.

